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Déco da anni continua a spostare i confini del mercato 
dei rivestimenti, modificandone i trend di consumo.

Investendo ogni giorno nello sviluppo di nuove 
tecnologie per continuare a proporre soluzioni 
e materiali innovativi, a più riprese Déco è stata 
in grado di creare nuovi bisogni, ridefinendo 
il concetto stesso di contemporary living.

Déco has continued to shift the boundaries of the 
coverings market for years, changing consumer trends.

By investing every day in the development of new 
technologies to continue offering materials 
and innovative solutions, time and again Déco has been 
able to create new needs, redefining the very concept 
of contemporary living.

ALL AROUND
COVERINGS 
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OUTDOOR
L’AVANGUARDIA DEI RIVESTIMENTI:
LEGNI COMPOSITI E NATURALI

Combinando le più avanzate tecnologie a materiali di prima 
scelta, Déco offre un raffinato ventaglio di prodotti di altissimo 
standard che spazia dalle essenze nobili naturali ai legni 
compositi Firewall®, Ultrashield® e Décowood®.

COVERINGS AVANT-GARDE: COMPOSITE AND NATURAL WOODS 
Combining the most advanced technologies with first quality 
materials, Déco offers a refined product spectrum of a very high 
standard ranging from the natural noble essences to Firewall®, 
Ultrashield® and Décowood® composite woods.
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INDOOR
HOME LIVING 2.0:
SOLUZIONI INNOVATIVE PER PARETI E PAVIMENTI

Negli anni Déco ha continuato ad ampliare il proprio asset, 
affermandosi come trend leader anche nel mercato dell’indoor 
covering con la rivoluzionaria collezione di rivestimenti Clap!® 
e con la nuova linea di boiserie Moove.® 

INNOVATIVE SOLUTIONS FOR WALLS AND FLOORS 
Over the years, Déco has continued to expand its activity, 
establishing itself as trend leader also in the indoor coverings market 
with the revolutionary Clap!® flooring collection and with the latest 
Moove.® wood panelling line.
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OUTDOOR
L’AVANGUARDIA 
DEI RIVESTIMENTI: 
LEGNI COMPOSITI 
E NATURALI

COVERINGS AVANT-GARDE: COMPOSITE AND NATURAL WOOD

Download 

Italiano

 
 

English





DECKING
FIREWALL
ULTRASHIELD
DÉCOWOOD
PANORAMA
LEGNI NATURALI / NATURAL WOODS

CLADDING
FIREWALL
ULTRASHIELD
TWIX
DÉCOWOOD
PANORAMA
LEGNI NATURALI / NATURAL WOODS

APPLICAZIONI
APPLICATIONS
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L’offerta di prodotti Déco è studiata per rispondere
a tutte le esigenze progettuali e per adattarsi 
a qualsiasi tipo di applicazione proponendo 
soluzioni durevoli e resistenti, a manutenzione 
minima o zero.

The Déco products offer has been studied to respond 
to all design needs and to adapt to any type of 
application offering durable, resistant systems 
with minimum maintenance.

CEILINGS
FIREWALL
ULTRASHIELD
TWIX
DÉCOWOOD
PANORAMA
LEGNI NATURALI / NATURAL WOODS

SUNSHADES
FIREWALL STILO 
ULTRASHIELD STILO

11

APPLICAZIONI



Resistenza, sicurezza e performance. Déco presenta 
Firewall, una novità assoluta nel campo dei rivestimenti 
in legno composito: un materiale progettato per offrire 
il calore e la resa estetica del legno naturale e raggiungere 
la Classe B di reazione al fuoco. 

Grazie alla presenza di un innovativo scudo termoplastico, 
i prodotti in legno composito Firewall sono perfetti 
per utilizzo commerciale, domestico e in opere pubbliche 
che richiedono il rispetto di specifiche normative di sicurezza.

THE FIRE RESISTANCE EVERYONE WAS WAITING FOR 
Durability, safety and performance. Déco introduces Firewall, 
absolutely innovative in the composite wood covering sector: 
a material designed to offer the warmth and the aesthetic 
performance of natural wood with Class B Fire Reaction. 

Thanks to the presence of an innovative, thermo-plastic shield, 
the Firewall products are perfect for commercial, domestic use 
and for public works that require compliance with normative 
specifications for safety.

FIREWALL
LA RESISTENZA AL FUOCO 
CHE TUTTI ASPETTAVANO

NEW

FIREWALL IS UNIQUE 

CLASSE B DI REAZIONE AL FUOCO
CLASS B FIRE REACTION

REALISMO E RESISTENZA
REALISM AND DURABILITY

ZERO MANUTENZIONE
ZERO MAINTENANCE
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COMPOSITE WOODS - FIREWALL





FIREWALL
DOGHE / BOARDS 

Installabili in ogni contesto outdoor, le texture ultra-realistiche 
e materiche delle doghe Firewall sono piacevoli al tatto, 
resistono al fuoco, all’usura e a scolorimenti senza 
necessitare di manutenzione. 

Can be installed in every outdoor context, the realistic and material 
textures of the Firewall boards are resistant to fire, wear and tear 
and discolouring without requiring maintenance.
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FIREWALL
TWIX 

L’iconica collezione di rivestimenti Twix® by Déco 
è stata sviluppata in un rivoluzionario materiale 
termoplastico capace di raggiungere la Classe B 
di reazione al fuoco, per rispondere alle nuove 
disposizioni normative sulla sicurezza, pur 
preservando le virtù estetiche della collezione.

Disponibile in 4 formati, Twix Firewall asseconda 
qualsiasi esigenza progettuale, nella garanzia di 
un risultato finale perfettamente simmetrico, per 
indoor e outdoor e senza soluzione di continuità.

The iconic Twix coverings collection was developed 
in a revolutionary, thermoplastic material capable 
of achieving Class B fire reaction, to respond to 
the new regulations on safety, while preserving 
the aesthetic virtues of the collection.

Available in 4 sizes, Twix Firewall meets any design 
need, in the guarantee of a perfectly symmetrical 
final result, for indoors and outdoors, seamlessly.
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FIREWALL
STILO 

Disponibili in 4 formati modulari sia tra loro che con i formati della 
collezione Twix, i profili Firewall Stilo donano dove collocati personalità 
contraddistintiva, nel rispetto delle vigenti normative sulla sicurezza.

Available in 4 sizes, modular among themselves and with the profiles available 
in the Twix collection, the Firewall Stilo profiles give characterizing personality 
where they are installed, in compliance with normative specifications for safety.
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ULTRASHIELD
LEGNO COMPOSITO DI 
SECONDA GENERAZIONE

Realizzato con materiali riciclabili e protetto da uno scudo 
esterno in tecno-polimero, Ultrashield è il legno composito 
di seconda generazione pensato e progettato per offrire 
performance ed estetica stupefacenti. 

Unendo i vantaggi e le proprietà tecniche dei legni 
coestrusi alla bellezza delle essenze naturali, Ultrashield 
si adatta a più tipi di applicazione per arricchire con 
eleganza ogni contesto outdoor.

SECOND GENERATION COMPOSITE WOOD 
Made with recyclable materials and protected by an exterior 
shield in techno-polymer, Ultrashield is the second-generation 
composite wood imagined and designed to offer unparalleled 
performance and aesthetics.

Combining the advantages and technical properties of the 
co-extruded wood with the beauty of the natural essences, 
Ultrashield adapts to several types of applications to enhance 
every outdoor context with elegance.

ULTRASHIELD IS UNIQUE 

RESISTENZA ALL’USURA
WEAR RESISTANCE

DUREVOLEZZA
DURABILITY

STABILITÀ
STABILITY
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ULTRASHIELD
DOGHE / BOARDS

Perfette per realizzare decking durevoli nel tempo, 
le doghe in Ultrashield trovano naturale applicazione 
in tutti i contesti outdoor, con installazione 
sia a pavimento che a parete e controsoffitto.

Perfect to create decking that is durable over time, 
the Ultrashield boards are of natural application 
in all outdoor contexts, with installation both on floors 
and walls and false ceilings.
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ULTRASHIELD
TWIX

La perfetta simmetria di Twix arreda a valorizza tutte le superfici su 
cui questa collezione di rivestimenti è applicata: scelti nella versione 
in Ultrashield, i moduli Twix sono disponibili in sette colorazioni 
e quattro formati di diverse dimensioni. 

Twix’s perfect symmetry decorates and enhances all the surfaces on 
which this collection of coverings is applied: chosen in the Ultrashield 
version, the Twix modules are available in seven colours and four profiles 
of different dimensions.
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ULTRASHIELD
STILO

Unici in termini di resistenza, durevolezza 
e appeal, i profili frangisole della collezione Stilo 
permettono di realizzare soluzioni applicabili a 
qualsiasi progetto e senza bisogno di manutenzione.

Unique in terms of resistance, durability and appeal, 
the sunshades profiles from the Stilo collection make 
it possible to realize solutions applicable to any project 
and without requiring maintenance.
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ULTRASHIELD
PIASTRELLE / TILES

Le piastrelle autoposanti in Ultrashield uniscono le prestazioni 
estetiche e tecniche del legno composito all’immediata praticità 
della posa a incastro, facile anche da smontare in caso 
di pavimentazioni temporanee o stagionali.  

The Ultrashield self-laying tiles combine the aesthetic and technical 
performance of composite wood with the immediate practicality 
of interlocking installation, easy also to uninstall in case of temporary 
or seasonal floors.
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Perfetta sintesi di tecnologia e tradizione, Décowood è il frutto 
di una formula rivoluzionaria che unisce polvere di legni duri, 
polimeri riciclati e fibre di vetro, per dare vita a un legno 
composito d’avanguardia con una resistenza senza precedenti. 

Forte delle straordinarie proprietà tecniche conferitegli dalla 
formula Fiberglass, Décowood è una linea di doghe capace 
di offrire un mix di valori unico per caratteristiche tecniche, 
estetiche e di budget, molto apprezzata per la realizzazione 
di opere pubbliche e per progetti dalle grandi metrature. 

ULTRA RESISTANT FIBREGLASS FORMULA 
Perfect synthesis between technology and tradition, Décowood 
is the result of a revolutionary formula that combines the powder 
of hard woods, recycled polymers and fibreglass, to give life to 
an innovative composite wood with unparalleled resistance. 

Thanks to the extraordinary technical properties given by the fibreglass 
formula, Décowood is a line of boards able to offer a mix of values 
unique in technical characteristics, aesthetics and budget, highly 
popular for the creation of public works and projects for large areas.

DÉCOWOOD
FORMULA FIBERGLASS 
ULTRA-RESISTENTE 

DÉCOWOOD IS UNIQUE 

MATERICITÀ
TEXTURE

PRESTAZIONE
PERFORMANCE

NUCLEO IN FIBRA DI VETRO
FIBREGLASS CORE
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DÉCOWOOD
PLUS

Caratterizzate da una larghezza maggiore, le doghe Décowood Plus 
offrono prestazioni tecniche ottimizzate grazie a una speciale 
granulometria a base di vetro e polimeri che offre una superiore 
resistenza all’usura, oltre a una sensazione tattile più naturale e materica.

Characterized by a larger width, Décowood Plus boards offer optimized 
technical performance thanks to a special glass-based and polymer grain 
formula that offers superior wear resistance, in addition to a more natural 
and material tactile sensation.
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DÉCOWOOD
CLASSIC

La doga Décowood Classic, caratterizzata da due facce, 
una liscia e una millerighe, è realizzata sfruttando la tecnologia 
Fiberglass per garantire estrema resistenza a rotture, acqua, 
umidità e agenti climatici. 

The Décowood Classic board is characterized by two sides, 
one smooth one anti-slip, it is made by using fibreglass technology 
to guarantee extreme resistance to breakage, water, humidity 
and weather agents.
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DÉCOWOOD
POETTO

Creata ad hoc con i progettisti che hanno lavorato 
alla riqualificazione del lungomare Poetto di 
Cagliari, la doga Décowood Poetto si caratterizza 
per la sua superficie antiscivolo e per l’alto grado 
di resistenza in contesti ad elevato calpestio.

Created specifically with the designers who worked 
on Cagliari’s Poetto promenade renewal project, 
the Décowood Poetto board stands out for its 
anti-slip surface and for the high degree of 
resistance in high traffic areas.
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Panorama è la collezione di doghe ottenute dalla 
termocompressione di molteplici fibre di bambù 
termotrattate a più di 200°. 

Le doghe Panorama hanno una densità interna tanto 
elevata da risultare impenetrabili non solo a funghi, 
insetti e muffa, ma anche alle fiamme, raggiungendo 
una capacità di reazione al fuoco certificata in Classe B.

HEAT-TREATED BAMBOO
Panorama is the collection of boards obtained from 
the thermo-compression of multiple bamboo fibres 
heat-treated at over 200°.

Panorama boards have an internal density that is so high as 
to seem impenetrable not only to fungi, insects and mould, 
but also to flames, achieving certified Class B fire reaction.

PANORAMA
BAMBÙ TERMOTRATTATO

PANORAMA IS UNIQUE 

CLASSE B DI REAZIONE AL FUOCO
CLASS B FIRE REACTION

ECO-SOSTENIBILITÀ
ECO-SUSTAINABILITY

VERSATILITÀ
VERSATILITY
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BAMBOO - PANORAMA
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PANORAMA
BAMBÙ / BAMBOO

Leggero, versatile e resistente a urti, trazioni e umidità, il bambù 
è un materiale naturalmente eco-sostenibile in virtù della sua 
capacità di rigenerarsi in tempi molto brevi. 

Light, versatile and resistant to bumps, traction and humidity, 
bamboo is a naturally eco--sustainable material in virtue of its ability 
to re-grow quickly.

BAMBOO - PANORAMA

45

COLORI E FORMATI A PAGINA 59 - COLORS AND SIZES AT PAGE 59



46

DÉCO COMPANY PROFILE 2023



BAMBOO - PANORAMA
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LEGNI NATURALI
RESISTENZA ESOTICA

Il fascino unico del legno naturale, simbolo di ricercata 
autenticità, si concretizza nell’offerta Déco attraverso 
la selezione di tre essenze nobili, Ipe Lapacho, Angelim 
Amargoso e Teak. 

Essenze esotiche, nobili e durevoli, accumunate da 
spontanee proprietà tecniche quali resistenza, stabilità 
e durata che ne fanno la scelta più indicata per qualsiasi 
utilizzo outdoor. 

NATURAL WOODS: EXOTIC RESISTANCE
The unique charm of natural wood, symbol of sophisticated 
authenticity, is reflected in the Déco offer through the 
selection of three noble essences, Ipe Lapacho, Angelim 
Amargoso and Teak. 

Exotic, noble and durable essences, connected by natural 
technical properties such as resistance, stability and durability 
making it the most suitable choice for any outdoor use.

NATURAL WOODS 

FASCINO MATERICO
MATERIAL CHARM

TRADIZIONE
TRADITION

RESISTENZA
DURABILITY
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NATURAL WOODS
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IPE LAPACHO

Oltre che per essere uno dei legni più duri 
al mondo, l’lpe Lapacho è noto e apprezzato 
anche per la particolarità delle sue sfumature: 
inizialmente calde e vivide le nuance di questa 
essenza tendono poi a virare in eleganti tonalità 
grigio-argentee con il passare degli anni.

In addition to being one of the hardest woods in the 
world, Ipe Lapacho is known and appreciated also 
for the uniqueness of its hues: initially warm and vivid, 
the nuances of this essence tend to then turn 
to elegant grey-silver tones as the years go by.

NATURAL WOODS
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ANGELIM AMARGOSO

L’Angelim Amargoso, con le sue eterogenee cromie calde e ambrate, 
è tra i legni naturali più stabili, affidabili e performanti per qualsiasi 
uso esterno, a fronte di un ottimo posizionamento prezzo.

Angelim Amargoso, with its heterogeneous warm and amber colours, 
is among the most stable, reliable and high-performance natural woods 
for any outdoor use, in connection with an excellent pricing policy.

NATURAL WOODS
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TEAK

Dal colore dorato e dal profumo caratteristico, il Teak è un’essenza nobile 
originaria della Birmania e dell’Indonesia, particolarmente indicata 
per valorizzare ambienti di pregio. Per le caratteristiche estetiche e tecniche 
che offre, questa essenza rappresenta tutto ciò che si può desiderare 
da un rivestimento in legno naturale. 

From the gold colour and characteristic fragrance, Teak is a noble essence 
originating in Myanmar and Indonesia, particularly suitable for enhancing 
prestigious environments. For the aesthetic and technical characteristics it offers, 
this essence represents all that can be desired from a natural wood covering.
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NATURAL WOODS

55

COLORI E FORMATI A PAGINA 59 - COLORS AND SIZES AT PAGE 59



IPE

IPE

DOGA CLASSICA /
CLASSIC BOARD
23 x 138 x 2200 mm

LEGNI COMPOSITI / COMPOSITE WOODS

liscio
smooth

venato
grained

FIREWALL DOGHE / BOARDS

FIREWALL STILO

FIREWALL TWIX

sistema classico 
classic system

FRANGISOLE STILO /
STILO SUNSHADES

S    50 x 25 x 3000 mm
M *   75 x 50 x 3000 mm
L       100 x 50 x 3000 mm
XL *   200 x 75 x 3000 mm

MODULO TWIX /
TWIX MODULE

CLASSIC *        29 x 207 x 3000 mm
XL *            29 x 207 x 3000 mm
FULL CLADDY  16 x 150 x 2800 mm

Prodotti con certificato di reazione al fuoco in classe B.  
Products with Class B fire reaction certificate.

* disponibile da estate 2023 / 
   available from Summer 2023

TEAK ANTIQUE

WALNUT

WALNUT

TEAK

TEAK

ANTIQUE

ANTIQUE

TEAK WALNUT ANTIQUE

S

XL

M *

FULL CLADDY

WALLY

L

XL *

IPE

TWIX WALLY *
18 x 173 x 2900 mm

NEW

NEW

NEW

NB:  
Non tutti i formati e colori sono disponibili a stock. 
Per dettagli su formati, disponibilità, minimi quantitativi e istruzioni di montaggio fare riferimento al catalogo specifico o alla sezione dedicata sul sito Déco. 

Italiano

CLASSIC
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LEGNI COMPOSITI / COMPOSITE WOODS

liscio
smooth

venato
grained

TEAK

TEAK

TEAK

TEAK

ANTIQUE

ANTIQUE

ANTIQUE

SNOW CEDAR CHARCOALRED CEDAR

DOGA CLASSICA /
CLASSIC BOARD
23 x 138 x 2200 mm

DOGA A SCOMPARSA /
INVISIBLE SYSTEM BOARD
23 x 145 x 2200 mm

DOGA S /
BOARD S
23 x 90 x 2200 mm

DOGA XL /
BOARD XL
23 x 210 x 2200 mm

ULTRASHIELD DOGHE / BOARDS

sistema classico 
classic system

sistema classico 
classic system

sistema classico 
classic system

sistema a fuga ridotta
small gap system

sistema a fuga ridotta
small gap system

sistema a scomparsa 
invisible system

liscio
smooth

liscio
smooth

venato
grained

liscio
smooth

invecchiato
old

NB:  
Not all sizes are available in stock. 
For details on sizes, availability, minimum quantities and laying instructions, refer to the specific catalog or to the dedicated section on the Déco website.

English
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ULTRASHIELD PIASTRELLA / TILE

TEAK

TEAK

TEAK SNOW

ANTIQUE

ANTIQUE

ANTIQUE CEDAR

WALNUT CHARCOALRED CEDAR

SNOW CEDAR

CHARCOALRED CEDAR WALNUT

FRANGISOLE STILO /
STILO SUNSHADES

S  60 x 42 mm
M  100 x 52 mm
L  120 x 62 mm
SLIM   108 x 31 mm
EXTRA SLIM  56 x 31 mm

PIASTRELLA /
TILE
22 x 300 x 300 mm

MODULO TWIX /
TWIX MODULE

CLASSIC 25 x 197 x 3000 mm
XL 25 x 197 x 3000 mm
CLADDY 18 x 210 x 3000 mm
FULL CLADDY 13 x 142 x 3000 mm

ULTRASHIELD TWIX

ULTRASHIELD STILO

LEGNI COMPOSITI / COMPOSITE WOODS

Italiano

liscio
smooth

CLASSIC

XL

CLADDY

FULL CLADDY

S

M

L

SLIM

EXTRA SLIM

NB:  
Non tutti i formati e colori sono disponibili a stock. 
Per dettagli su formati, disponibilità, minimi quantitativi e istruzioni di montaggio fare riferimento al catalogo specifico o alla sezione dedicata sul sito Déco. 
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IPE LAPACHO ANGELIM TEAK

DÉCOWOOD CLASSIC
23 x 146 x 2200 mm

DÉCOWOOD PLUS 
23 x 165 x 2200 mm

profilo alveolare 
hollow profile

profilo solido
solid profile

20 x 165 x 2200 mm

DÉCOWOOD POETTO
19 x 146 x 2900 mm

TROPICAL STONE

TROPICAL STONE SAND

SAND

DOGA CLASSICA /
CLASSIC BOARD
18 x 137 x 1850 mm (OAK)
18 x 139 x 1860 mm (WENGE)

DOGHE /
BOARDS
S 19 x 90 mm
M 21 x 100 mm
L 20 x 140 mm
profilo italia
disponibile / available

DOGHE /
BOARDS
S 19 x 90 mm

DOGHE /
BOARDS
S 19 x 90 mm
L 19 x 120 mm

profilo italia
disponibile / available

liscio / zigrinato
smooth / channel

liscio / zigrinato
smooth / channel

liscio / zigrinato
smooth / channel

PANORAMA

DÉCOWOOD

2 linee
2 lines

liscio
smooth

liscio
smooth

zigrinato
channel

zigrinato
channel

zigrinato
channel

millerighe
antislip

3 linee
3 lines

LEGNI COMPOSITI / COMPOSITE WOODS

BAMBÙ / BAMBOO

LEGNI NATURALI / NATURAL WOODS

English

OAK WENGE

NB:  
Not all sizes are available in stock. 
For details on sizes, availability, minimum quantities and laying instructions, refer to the specific catalog or to the dedicated section on the Déco website.
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CLAP!
LA RIVOLUZIONE
DEI RIVESTIMENTI
INDOOR

THE REVOLUTION OF INDOOR COVERINGS

Download 

Italiano

 
 

English





CLAP!REAL

LEGNO NATURALE
NATURAL WOOD
PRESTAZIONI OTTIMIZZATE
OPTIMIZED PERFORMANCE

LE COLLEZIONI
THE COLLECTIONS

CLAP!3D

DETTAGLI IN 3D E IPER-REALISMO
3D DETAILS AND HYPER-REALISM
PIÙ SOLUZIONI DI POSA
MANY INSTALLATION SOLUTIONS
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CLAP!GO

EFFETTO LEGNO E PIETRA
WOOD AND STONE EFFECT 
PIÙ FORMATI DOGA E MAXI-PIASTRELLA
MORE BOARD SIZES AND MAXI TILE

Declinata in tre collezioni che si differenziano 
per formati, materiali e finiture, Clap! è la gamma 
di rivestimenti che, grazie alle prestazioni tecniche 
ed estetiche che offre, sta cambiando il modo 
di concepire i pavimenti indoor.

Presented in three collections that stand out for size, 
materials and finishes, Clap! is the range of coverings 
that, thanks to the technical and aesthetic performance 
it offers, is changing the way to conceive indoor floors.

63

LE COLLEZIONI



CLAP!REAL
IL LEGNO NATURALE 
NON È MAI STATO 
COSÌ TECNOLOGICO

Clap!Real è la nuova collezione di pavimenti per interni 
con uno strato superiore in legno 100% naturale e un 
cuore tecnologico in polvere di pietra e polimeri. 

Una novità assoluta che unisce tradizione e innovazione, 
natura e tecnica, permettendo di camminare e vivere su
un pavimento in legno naturale godendo, al contempo, 
dei vantaggi della rivoluzionaria anima tecnologica di Clap!

NATURAL WOOD HAS NEVER BEEN SO TECHNOLOGICAL 
Clap!Real is the latest collection of interior flooring with a top 
layer of 100% natural wood and a central core of stone 
powder and polymers. 

A totally new development combining tradition and innovation, 
nature and technique, making it possible to walk and live on 
a natural wood floor enjoying, at the same time, the advantages 
of Clap!’s high-performance technological core.

CLAP!REAL IS UNIQUE  

STRATO IN LEGNO 100% NATURALE
100% NATURAL WOOD LAYER

INCASTRO BREVETTATO 5G
5G PATENTED INTERLOCK

IDROREPELLENZA
WATER REPELLENT

NEW
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SOPRA NATURALE
SOTTO TECNOLOGICO
NATURAL TOP
TECHNOLOGICAL BOTTOM

Camminare e vivere su un pavimento in legno 
naturale che nasconde, al di sotto, un’anima 
tecnologica: Clap!Real è il nuovo pavimento per 
interni by Déco pensato per ottimizzare il fascino 
materico del legno naturale potenziandolo in 
termini di funzionalità e prestazione tecnica. 

Walk and live on a natural wood floor which hides, 
underneath, a technological soul: Clap!Real is the 
latest interior flooring by Déco imagined to optimize 
the material charm of natural wood enhancing it in 
terms of functionality and technical performance.

CLAP!REAL
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PERFETTO. OVUNQUE. SUBITO.
PERFECT. EVERYWHERE. NOW.

Sfruttando un innovativo sistema a incastro 5G, le doghe 
Clap!Real si installano saldamente e con rapidità anche su 
pavimenti esistenti e senza necessitare di collanti, rendendo così 
il rivestimento subito calpestabile. 

Taking advantage of the innovative 5G interlocking system, Clap!Real 
boards are installed securely and quickly also over existing floors 
without requiring glue, therefore, it is possible to walk on the newly 
installed floor immediately.
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CLAP!3D
LA NUOVA DIMENSIONE 
DEL REALISMO

Grazie a una raffinatissima lavorazione superficiale, 
Clap!3D è la collezione di rivestimenti in polvere 
di pietra e polimeri dal realismo senza precedenti. 

In Clap!3D ogni dettaglio e venatura del legno 
è riprodotto ad arte per restituire al tatto e alla vista 
tutta la matericità del legno naturale.

THE NEW DIMENSION OF REALISM  
Thanks to a refined superficial processing, Clap!3D 
is the coverings collection in stone powder and polymers 
with unprecedented realism.

In Clap!3D every detail and grain in the wood is artfully 
reproduced to offer at touch and sight all the material 
essence of natural wood.

CLAP!3D IS UNIQUE  

DETTAGLI 3D
3D DETAILS

IPER-REALISMO
HYPER-REALISM

PIÙ SOLUZIONI DI POSA
MANY INSTALLATION SOLUTIONS
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TOCCARE PER CREDERE
TOUCH TO BELIEVE

Una scommessa da vincere a occhi chiusi. 

Basta toccare con mano una doga di Clap!3D 
per sentire scorrere, sotto le dita, i rilievi 
e le venature del legno naturale realizzati 
con stupefacente accuratezza e precisione.

A bet won with eyes closed. 

It is enough to touch the Clap!3D board to feel, 
under your fingers, the reliefs and the grains 
of the natural wood achieved with amazing 
accuracy and precision.
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PIÙ SOLUZIONI DI POSA
MANY INSTALLATION SOLUTIONS

Grazie alla varietà di formati, con Clap!3D è possibile realizzare 
numerosi disegni di posa, da quelli più classici, come lo schema sfalsato 
o a spina di pesce, a quelli più ricercati, come lo schema multiformat.

Thanks to the variety of sizes, with Clap!3D it is possible to realize numerous 
installation designs, from the most classic, like the staggered or herringbone 
pattern, to the most refined, like the multi-format scheme.

CLAP!3D
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CLAP!GO
VERSATILITÀ 
AL QUADRATO

Eclettica, articolata e accessibile, la collezione 
Clap!GO libera la creatività progettuale offrendo 
finiture effetto legno e pietra e tre formati con cui 
rivestire sia pareti che pavimenti. 

Con il suo spessore ridotto, Clap!GO è la risposta 
ideale alle esigenze progettuali contemporanee 
che richiedono funzionalità, accessibilità e messa 
in opera sempre meno invasiva.

VERSATILITY SQUARED 
Eclectic, structured and accessible, the Clap!GO 
collection unleashes design creativity offering wood 
and stone effect finishes and three sizes with which 
to cover both walls and floors.

With its reduced thickness, Clap!GO is the ideal answer 
to contemporary design needs requiring functionality, 
accessibility and installation that are always less invasive.

CLAP!GO IS UNIQUE  

EFFETTO LEGNO E PIETRA
WOOD AND STONE EFFECT

FORMATI DOGA E MAXI-PIASTRELLA
BOARD SIZES AND MAXI TILE

PER PARETI E PAVIMENTI
FOR WALLS AND FLOORS
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DOPPIO FORMATO
DOPPIA FINITURA
DOUBLE SIZE  
DOUBLE FINISH

Declinata nei formati doga effetto legno 
e maxi-piastrella effetto pietra, la collezione 
Clap!GO offre un’ampia gamma di soluzioni 
per assecondare ogni gusto ed esigenza.

Presented in the wood-effect board and the 
stone effect maxi-tile sizes, the Clap!GO 
collection offers a wide range of solutions 
to satisfy every taste and need.

CLAP!GO

79

COLORI E FORMATI A PAGINA 83 - COLORS AND SIZES AT PAGE 83



INSTALLAZIONE A PARETE
E A PAVIMENTO
WALL AND FLOOR INSTALLATION

Le doghe effetto legno della collezione Clap!GO sono disponibili 
in formato FLOOR e WALL per rivestire pavimenti e pareti 
mantenendo una perfetta continuità cromatica e visiva.

The wood effect boards of the Clap!GO collection are available 
in FLOOR and WALL size to cover floors and walls maintaining 
perfect colour and visual continuity.
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CLAP! REAL

CLAP! 3D

RASCARD 

SALAR

TAKLA

NAMIB

YADAN

ISBA 

VEGAS

RUB

MARAN

PATAGONIA

EUREKA

HANOK 

GOBI

PINNA

DOGA / BOARD
6 x 190 x 1900 mm

DOGA S / S BOARD
5 x 181 x 1220 mm

DOGA PER SPINA DI PESCE / BOARD FOR HERRINGBONE
5,5 x 127 x 762 mm

DOGA MAX / MAXI BOARD
6 x 228 x 1800 mm

DOGA PER MULTIFORMAT / BOARD FOR MULTI-FORMAT
6 x 228 / 181 / 150 x 1800 mm

FINITURE / FINISHES

PANORAMICA CLAP! / CLAP! OVERVIEW

FINITURE / FINISHES

NEW

Italiano

NB:  
Non tutti i formati e colori sono disponibili a stock. 
Per dettagli su formati, disponibilità, minimi quantitativi e istruzioni di montaggio fare riferimento al catalogo specifico o alla sezione dedicata sul sito Déco. 
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FINITURE PIETRA / STONE FINISH FINITURE LEGNO / WOOD FINISH

CLAP! GO

AMA

MIRI

KUN

GERIA

MONO

STANTON

TSINGY

SPINOSA

LETEA

SEQUOIA

RATA

CADDO

MAUI

PIASTRELLA / TILE
6 x 465 x 940 mm

DOGA FLOOR / FLOOR BOARD
5 x 181 x 1220 mm

DOGA WALL / WALL BOARD
3 x 130 x 1226 mm

English

NB:  
Not all sizes are available in stock. 
For details on sizes, availability, minimum quantities and laying instructions, refer to the specific catalog or to the dedicated section on the Déco website.
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LA NUOVA FRONTIERA 
DELLA BOISERIE

THE NEW FRONTIER OF BOISERIE

MOOVE

Download 

Italiano

 
 

English





NATURAL
LEGNO NATURALE
NATURAL WOOD

VITTER®

MULTISTRATO TUTTO COLORE
FULL COLOUR MULTILAYER

LE COLLEZIONI
THE COLLECTIONS
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Moove è l’innovativa linea di boiserie creata da Déco 
per reinventare il ruolo dei rivestimenti nel processo 
di ideazione degli ambienti interni, creando sempre 
nuovi spazi per stimolare la creatività progettuale 
e per ridefinire i confini dell’idea stessa di indoor design.

Moove is the innovative boiserie line imagined by Déco 
to reinvent the role of coverings in the process of planning 
interior spaces, creating ever-new spaces of exploration 
for the design creativity redefining the borders of the idea 
itself of interior design.

URBAN.POP
COLORAZIONE CUSTOM 
CUSTOM COLOURS

URBAN.CLASSIC
FINITURE EFFETTO LEGNO
WOOD EFFECT FINISH 
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MOOVE.NATURAL
LA NUOVA FORMA 
DELLE BOISERIE IN LEGNO

Ayous, Rovere e Noce sono le tre essenze naturali protagoniste 
della collezione di rivestimenti verticali Moove Natural. 

Disegnati dai designer di studioPANG e fresati artigianalmente, 
i moduli Natural si declinano in otto diversi profili pensati 
per offrire soluzioni adattabili ad ogni superficie, anche curva. 
Rivisitando il tradizionale concetto di boiserie, Moove Natural 
è una collezione di profili altamente variegata e personalizzabile 
nelle sue forme e colori, in modo da poter soddisfare ogni gusto 
ed esigenza progettuale.

THE NEW SHAPE OF WOOD BOISERIE
Ayous, Oak and Walnut are the three key natural essences of the 
Moove Natural vertical coverings collection. 

Developed by the studioPANG designers with hand-crafted milling, 
the Natural modules are presented in eight different profiles created 
to offer solutions suitable for every surface, even curved. Revisiting 
the traditional concept of boiserie, Moove Natural is a collection 
of profiles that are highly varied and personalizable in its shapes 
and colours, to be able to satisfy all tastes and design needs. * su richiesta / on request 

MOOVE.NATURAL IS UNIQUE  

100% LEGNO NATURALE
100% NATURAL WOOD

BASE RIGIDA O FLESSIBILE
RIGID OR FLEXIBLE BASE

TRATTAMENTO VERNICE IGNIFUGA*
FIRE RETARDANT PAINT TREATMENT*
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STILE FLESSIBILE
FLEXIBLE STYLE

Pensati per potersi adattare a ogni stile e superficie, i moduli Moove Natural 
possono essere personalizzati con basi colorate in VittEr® o installati anche 
su superfici curve selezionando un profilo con supporto flessibile. 
Un range di impiego che tocca diversi settori quali l’arredamento e il design, 
il mobilio di pregio, la nautica, il contract, l’hotellerie e molto altro.

Created to adapt to every style and surface, Moove Natural modules can be personalized 
with VittEr® coloured bases or installed also on curved surfaces selecting a profile 
with a flexible support. A range of use touching various sectors such as furnishings 
and design, top-quality furniture, boating, contract, hotels and much more.

MOOVE.NATURAL
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MOOVE.VITTER®

PERSONALITÀ 
A TUTTO COLORE

Moove Vitter® è la collezione di rivestimenti verticali in VittEr®, 
il multistrato compatto tutto colore con classe di reazione al fuoco B.

Spaziando da geometrie simmetriche a fresature irregolari, 
da colorazioni neutre a palette più vivaci, i rivestimenti Moove Vitter®
liberano la creatività progettuale soddisfacendo al contempo
requisiti tecnici ed esigenze architettoniche grazie alle stupefacenti
proprietà del materiale che li compone.

FULL COLOUR PERSONALITY 
Moove Vitter is the collection of vertical coverings in VittEr®, the full colour, 
compact plywood with Class B fire reaction.

Ranging from symmetrical geometries with irregular milling, from 
neutral colours to a vivid palette, Moove Vitter® coverings unleash design 
creativity satisfying at the same time the technical requirements and 
architectural needs thanks to the amazing properties of its material.

MOOVE.VITTER® IS UNIQUE  

CLASSE B DI REAZIONE AL FUOCO
CLASS B FIRE REACTION

INDOOR & OUTDOOR

RESISTENZA INSUPERABILE
UNBEATABLE DURABILITY

NEW
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MASSIMA RESISTENZA 
AL FUOCO
MAXIMUM FIRE RESISTANCE

Il VittEr® è un materiale innovativo ottenuto 
attraverso la termocompressione di fogli 
di carta colorata. Certificato non combustibile 
e non infiammabile, Moove Vitter® è adatto 
per applicazione a parete e controsoffitto secondo 
la classificazione B-s2,d0 e installabile anche come 
rivestimento a parete del piano cottura.

VittEr® is an innovative material obtained through the 
thermo-compression of coloured sheets of paper. 
Certified non-combustible and non-flammable, 
Moove Vitter® is suitable for wall and false ceiling 
application in accordance with B-s2,d0 classification 
and installable also for countertops.94
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Moove Urban Pop è la linea di rivestimenti verniciabili 
a parete by Déco progettata per rivoluzionare con personalità 
ed eleganza abitazioni private, uffici e attività commerciali.

Capace di valorizzare e rendere unico ogni ambiente, 
Moove Urban Pop è la soluzione ideale per chi desidera 
donare colore e personalità alle pareti trasformando 
totalmente l’aspetto di un ambiente in modo semplice, 
veloce e originale.

INFINITE CHOICE OF COLOURS 
Moove Urban Pop is the line of paintable wall coverings by Déco 
designed to revolutionize private dwellings, offices 
and commercial business with personality and elegance. 

Capable of enhancing and making every environment unique, 
Moove Urban Pop is the ideal solution for those who desire 
to add colour and personality to the walls totally transforming 
the appearance of a setting in a simple, quick and original way.

MOOVE.URBAN / POP
SCELTA COLORI INFINITA

MOOVE.URBAN IS UNIQUE

MATERIALE COMPOSITO
COMPOSITE MATERIAL

VERNICIATURA PERSONALIZZABILE
CUSTOMIZABLE PAINT

SENZA SOLUZIONE DI CONTINUITÀ
SEAMLESS
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VERNICIATURA PERSONALIZZABILE
CUSTOMIZABLE PAINT

Moove Urban Pop offre la possibilità di verniciare i profili con il colore che più 
si abbina agli arredi e allo stile di un interior. Partendo dalla colorazione bianco Snow 
del profilo Moove Urban desiderato, è sufficiente selezionare una tra le infinite 
cartelle colori della scala RAL CLASSIC e scegliere tra finish lucido o opaco 
per ottenere un rivestimento capace di inserirsi con personalità e delicatezza 
nella palette colori di ogni progetto.

Moove Urban offers the possibility to paint the profiles in the colour that best matches the 
furnishings and the style of an interior. Starting from the white Snow colour of the desired 
Moove Urban profile, it is sufficient to select one from the RAL CLASSIC chart infinite 
colour choices and choose from glossy or matt finish to obtain a covering capable 
of inserting itself perfectly in the colour palette of every project.
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PALETTE COLORI
COLOUR PALETTE

Per il profilo Tower della collezione Moove Urban Pop, Déco 
propone una palette di tre colorazioni dal gusto contemporaneo 
e in forte tendenza nel mondo dell’interior design. 

For the Tower profile of the Moove Urban Pop collection, Déco 
proposes a palette of three colours with a contemporary taste 
and very trendy in the world of interior design.

MOOVE.URBAN POP
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LA PURA LINEARITÀ DEL BIANCO.
SENZA INTERRUZIONI.
THE PURE LINEARITY OF WHITE. SEAMLESS.

Ideali per arredare bagni e per arricchire le superfici senza rinunciare 
all’estetica minimal di una parete bianca, i profili nella colorazione Snow 
sono perfetti per creare rivestimenti senza soluzione di continuità, facili 
da pulire e semplici da rimuovere senza invasive opere di demolizione. 

Ideal for furnishing bathrooms and to enhance surfaces without giving up 
on the minimal aesthetic of a white wall, the profiles in the Snow colour 
range are perfect to create seamless coverings, easy to clean and simple 
to remove without invasive demolition work.
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La collezione Classic della linea di rivestimenti Moove Urban 
è una collezione di rivestimenti che risponde direttamente ai bisogni 
contemporanei di praticità, affidabilità e resa estetica.

Le finiture e le texture effetto legno, unitamente ai vantaggi tecnici 
dati dal compound interno del prodotto, rendono la collezione Classic 
il perfetto compromesso tra il fascino del legno naturale, a livello visivo, 
e tutti i vantaggi tecnologici dei materiali compositi, perfetti per essere 
installati in tutti gli ambienti indoor e particolarmente intelligenti in 
termini di posizionamento prezzo, praticità e assenza di manutenzione.

MATERIAL TEXTURES WITH WOOD EFFECT
The Classic collection from the Moove Urban coverings line is a collection 
of coverings that directly responds to the contemporary needs of functionality, 
reliability and aesthetic performance.

The wood effect finishes and textures, together with the technical advantages 
given by the product’s internal compound, make the Classic collection 
the perfect compromise for the charm of the natural wood, on a visual level, 
and all the technological advantages of the composite materials, perfect to be 
installed in all indoor environments and particularly wise for the pricing policy, 
functionality and no need for maintenance.

MOOVE.URBAN IS UNIQUE

MATERIALE COMPOSITO
COMPOSITE MATERIAL

EFFETTO LEGNO
WOOD EFFECT

FINISH OPACO
MATT FINISH

MOOVE.URBAN / CLASSIC
TEXTURE MATERICHE
EFFETTO LEGNO
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ELEGANZA E IMPATTO VISIVO
ELEGANCE AND VISUAL EFFECT

Dal privato al contract, le finiture Classic 
garantiscono un effetto estetico dal forte impatto 
visivo, divenendo la scelta ideale anche in fase 
di ristrutturazione per ricoprire vecchi rivestimenti 
e donare nuova vita agli ambienti.

From private to contract, Moove Urban Classic 
guarantees an aesthetic effect with strong visual effect, 
becoming the ideal choice also in the renovation phase 
with old coverings, giving new life to environments.

MOOVE.URBAN CLASSIC
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MOOVE.NATURAL

MOOVE.VITTER®

GIALLO 
RIO

BEIGE 
DAKAR

ARANCIO 
SICILIA

BEIGE 
DUBAI

ROSSO 
MADRID

BEIGE 
IL CAIRO

VERDE 
DUBLINO

GRIGIO 
MILANO

BLU 
CICLADI

BIANCO 
CORTINA

PROFILI / PROFILES
5+5 x 620 x 3050 mm

PROFILI / PROFILES
5 x 620 x 3050 mm

KILIMANGIARO *

HEKLA *

MAYON *

TUYA *

BROMO *

VESUVIO

HELENA

FUJI *

KILIMANGIARO

MAYON

TUYA

ARENAL

HOGG

PANORAMICA MOOVE. / MOOVE. OVERVIEW

OAK COTTON 

KILIMANGIARO 

WALNUT 

BASE COLORE A CONTRASTO IN VITTER® /
CONTRASTING BASE  IN VITTER®

TUYA 

INTERA GAMMA DI COLORI VITTER® / ENTIRE RANGE OF VITTER® COLOURS 

FINITURE NATURAL / NATURAL FINISHES

FINITURE VITTER® / VITTER® FINISHES *

* Profili disponibili anche nella versione flessibile.
* Profiles also available in the flexible version.

* La saturazione del colore varia a seconda della 
fresatura scelta. Suggeriamo di visionare sempre 
dal vivo i campioni esatti dei profili desiderati. 
* The colour saturation varies according to the profile 
chosen. We recommend viewing in person the exact 
samples of the profiles chosen.

NEW

Prodotti con certificato di reazione al fuoco in classe B.  
Products with Class B fire reaction certificate.

Italiano

NB:  
Non tutti i formati e colori sono disponibili a stock. 
Per dettagli su formati, disponibilità, minimi quantitativi e istruzioni di montaggio fare riferimento al catalogo specifico o alla sezione dedicata sul sito Déco. 
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MOOVE.URBAN / POP

MOOVE.URBAN / CLASSIC

RAL 1012 

SNOW 

TEAK WALNUT CHARCOAL CEDAR 

RAL 6034 

RAL 1034 

LINEN* 

RAL 5021 

RAL 8004 

TIFFANY* 

RAL 6007 

RAL 3015 

OCEAN* 

RAL 5012 

RAL 6019 

RAL 5031 RAL 7000 INTERA GAMMA COLORI RAL CLASSIC /
ENTIRE RANGE OF RAL CLASSIC COLOURS

PROFILI / PROFILES

PROFILI / PROFILES

GOLDEN

GOLDEN

11 x 206 x 2800 mm

11 x 206 x 2800 mm

KINTAI

KINTAI

13 x 179 x 2800 mm

13 x 179 x 2800 mm

TOWER

TOWER

13 x 149 x 2800 mm

13 x 149 x 2800 mm

RUYI

RUYI

15 x 160 x 2800 mm

15 x 160 x 2800 mm

FINITURE CLASSIC / CLASSIC FINISHES

FINITURE POP / POP FINISHES

* Colori disponibili solo per il profilo Tower, verificare la disponibilità con Déco. 
* Colours available only for the Tower profile, please check the availability with Déco.

English

NB:  
Not all sizes are available in stock. 
For details on sizes, availability, minimum quantities and laying instructions, refer to the specific catalog or to the dedicated section on the Déco website.
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Déco S.p.A.

Via Provinciale 2763
24059 Urgnano (BG) Italia
T/F +39 035 526209
info@decodecking.it
www.decodecking.it

Per approfondimenti e istruzioni di posa 
fare riferimento ai cataloghi o visitare 
la sezione specifica sul sito 
www.decodecking.it
-
For further details and laying instructions  
please refer to the catalogues or visit 
the dedicated section on the website 
www.decodecking.it
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